

## Kisbér Város Polgármestere

### ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
2023. július 06-ai rendkívüli ülésére

Tárgy: hulladékszállítás

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény módosításának következtében 2023. július 1-jétől a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., mint koncessziós társaság látja el (lakosságtól és intézményektől, gazdálkodó szervezetektől származó háztartási és háztartásihoz hasonló) a hulladék begyűjtését és kezelését, az önkormányzat hulladékgazdálkodási alapfeladata megszűnt.

A köztisztasági feladatellátás július 1-je után is az önkormányzat feladat, így annak költségei is az önkormányzatnál maradnak. 2023. július 1-je után a köztisztaságból származó – települési hulladéknak minősülő - hulladék átvételére csak a MOHU vagy annak szerződött alvállalkozói jogosultak. A köztisztaságból származó települési hulladék átvételének, kezelésének költségeit a MOHU Zrt. viseli, melyet az önkormányzat az illetékes miniszter által megállapított szolgáltatási díj formájában térít majd meg a MOHU Zrt. részére. A köztisztasági hulladékban az országos hulladék-összetétel analízis alapján megállapított átlagos EPR tartalom arányos köztisztasági költségeinek fedezetére beszedett gyártói felelősségi díjjal a MOHU Zrt. negyedévente elszámol az önkormányzattal. Az önkormányzat továbbra is maga szervezi meg a köztisztasági tevékenységét (gyűjtés, szállítás), amelyből származó koncesszió hatálya alá tartozó települési hulladékot kizárólag a MOHU vagy szerződött alvállalkozói által üzemeltetett létesítményeibe adhatja át.

Az önkormányzatnak regisztrálnia kellett a köztisztasági hulladékkal kapcsolatos szolgáltatásokra, valamint az intézményi hulladékszállításra vonatkozóan és szerződést is kell kötnie a köztisztasági feladatellátás körében összegyűjtött hulladék átvételére a MOHU-val.

Az intézmények regisztrációja még kérdéses, egyes információk szerint az önálló adószámmal rendelkező intézményeket külön fel kell regisztrálni, más információk szerint az önkormányzati költségvetési szerveket nem kell regisztrálni, azonban, ha elkülönítetten gyűjt hulladékot, akkor kell. Itt még várjuk az egyértelmű iránymutatást.

A MOHU tájékoztatója szerint a lakossági szemétszállítást illetően alapvetően nem történik változás.

A hulladékgazdálkodási közfeladat önkormányzattól való elkerülésével megszűnik az ezzel kapcsolatos önkormányzati szabályozási jogkör is, így az önkormányzat által a hulladékgazdálkodással kapcsolatban alkotott rendeletet a jövőben hatályon kívül kell helyezni. Ennek előkészítése folyamatban.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a hulladékszállítás kaptán tett tájékoztatást szíveskedjenek tudomásul venni és felhatalmazni a szükséges szerződések megkötésére.

Kisbér, 2023. július 6.

Sinkovicz Zoltán s.k.  
polgármester

Pápai Mónika s.k.  
referens

**Határozati javaslat:**

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

tudomásul veszi, hogy 2023. július 01-től a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., mint koncessziós társaság látja el a hulladék begyűjtését és kezelését, az önkormányzat hulladékgazdálkodási alapfeladata megszűnt.

felhatalmazza a város polgármesterét a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt-vel a köztisztaságból származó – települési hulladéknak minősülő - hulladék átvételére szerződést kössön.

felhatalmazza a város polgármesterét és az önkormányzati intézmények vezetőit, hogy a zavartalan hulladékszállítás érdekében a szükséges intézkedéseket megtegyék, szerződéseket megkössék.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Sinkovicz Zoltán polgármester  
önkormányzati intézmények vezetői